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Přihlaste se do soutěže o nejlepší školní web! 

Právě se otevřely registrace do druhého ročníku 
soutěže sCOOL web, která hodnotí kvalitu
školních webů. V první řadě ovšem nejde o to, 
vytvářet žebříček školních webů, jako spíš pomoci 
školám, aby stránky byly uživatelsky přizpůsobené 
rodičům i žákům školy, podívejte se na kritéria 
hodnocení, třeba tam najdete inspiraci. 
Registrace je otevřená do 12. dubna, odborná 
konference, kde budou představeny výsledky, se 
bude konat 14. června. Podívejte se na fotografie z 
předchozího ročníku.  

Extra konference představila šikovné žáky z celé republiky 

Na začátku března se konal druhý ročník konference Extra tříd. 
Extra konference umožňuje účastníkům programu Extra třída sdílet 
vzájemně své zkušenosti z jednotlivých projektů, které pomáhají 
vtahovat rodinu do života školy. Podívejte se na fotogalerii z akce a
na záznam České televize v pořadu Zprávičky. Můžete si také přečíst 
krátké shrnutí koordinátorky programu Extra třída Ivy Tahové.  

Co je otevřené vzdělávání a jak může pomoci zvýšit kvalitu škol 

Shromáždili jsme tipy a rady pro ředitele a ředitelky škol, které 
shrnují význam otevřeného vzdělávání ve školách. Co to přesně 
znamená, k čemu je dobré a jaké jsou nejčastější výhrady proti 
otevřenému vzdělávání se dočtete v brožuře Jak zvýšit kvalitu 
škol pomocí otevřeného vzdělávání. Pokud vás téma zajímá, 
sledujte také web http://otevrenevzdelavani.cz/.  

EDUpoint v dubnu a EduSpace v květnu 

V pražském EDUpointu se budete moci v dubnu seznámit s názory na 
program Teach for America nebo jak se svými žáky psát heslo na 
Wikipedii. Podívejte se na program. V Brně se bude v květnu (20. – 
22. 5.) konat první festival vzdělávání EduSpace. Eduspace, to jsou tři
dny plné setkávání s novými přístupy ve vzdělávání, přednášky, 
workshopy, panelové diskuze a další aktivity, které přináší Vám všem 
– odborníkům i laikům, učitelům i studentům, dětem i rodičům –
klíčová témata ve vzdělávání pro 21. století. Registrace je stále 
otevřená.  

Pro úspěch inkluze je nezbytná spolupráce s rodinou 

Přečtěte si shrnutí z konference Škola pro všechny, které zdůrazňuje mimo 
jiné spolupráci s rodinou, a prohlédněte si fotogalerii. Záznamy přednášek a 
prezentace jednotlivých řečníků včetně shrnutí evaluace účastníků najdete v 
půlce dubna na http://skolaprovsechny.cz/. 
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